
Lijep pozdrav svima! 

Danas ćemo još malo ponoviti dekadske razlomke te uvesti dva nova pojma u 

matematici, postotke i promile. 

Napišite podnaslov: Postoci i promili 

Ponovimo! 

(ovo sve prepisujete u bilježnicu) 

Primjer 1. 

 

Primjer 2. 

 

 

 



 

Primjer 3. 

 

 

 

 



Primjer 4. 

Školu pohađa 400 učenika, a 7% od njih su odlikaši. Koliko škola ima odlikaša? 

Rješenje: 

Zapišimo 7% u dekadskom razlomku: 

 7% =
7

100
    

Znamo da je 
1

100
 𝑜𝑑 400 = 4, pa onda slijedi da je 

7

100
𝑜𝑑 400 = 7 ∙ 4 = 28 

Dakle, 7% od 400 je 28 učenika. U školi je 28 odlikaša. 

 

Zadatak 1. 

Izračunaj: 

a) 8% od 300                              b) 6% od 200. 

Rješenje: 

a) 8% =
8

100
           

1

100
 𝑜𝑑 300 = 3, pa je 

8

100
 𝑜𝑑 300 = 8 ∙ 3 = 24. 

b) 6% =
6

100
          

1

100
𝑜𝑑 200 = 2  pa je 

6

100
𝑜𝑑 200 = 6 ∙ 2 = 12. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Primjer 5. 

Zapišimo promile kao razlomke: 

  

Primjer 6. 

 

 

Zadaci za vježbu: (prepišite ih i riješite) 

Zadatak 1. 

 

 

 



Zadatak 2. 

 

Zadatak 3. 

 

Zadatak 4. 

 



Zadatak 5. 

 

 

Ovo trebate prepisati i riješiti do petka 24.4. ali mi ih ne morate slati. 

Lp 


